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PROCESSO LEGISLATIVO 

RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

  

ATA DA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXAGÉSIMA TERCEIRA LEGISLATURA. 

  

Aos nove dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, às dez horas e quarenta minutos, no Plenário "Deputado Clóvis Motta", Palácio "José Augusto", Sede 

da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, deu-se início à Sessão Ordinária, sob a Presidência dos Senhores(a) Deputados(a) EZEQUIEL FERREIRA, 

ADJUTO DIAS, HERMANO MORAIS, CRISTIANE DANTAS e NEILTON DIÓGENES, e, Secretariada pelo Senhor Deputado ADJUTO DIAS. Presentes os(as) 

Senhores(as) Deputados(as) ADJUTO DIAS, CORONEL AZEVEDO, CRISTIANE DANTAS, DIVANEIDE BASÍLIO, EZEQUIEL FERREIRA, FRANCISCO DO PT, 

GALENO TORQUATO, GEORGE SOARES, GUSTAVO CARVALHO, HERMANO MORAIS, ISOLDA DANTAS, IVANILSON OLIVEIRA, JOSÉ DIAS, LUIZ EDUARDO, 

NEILTON DIÓGENES, NELTER QUEIROZ, TAVEIRA JÚNIOR, TEREZINHA MAIA, e UBALDO FERNANDES; ausentes os(a) Senhores(a) Deputados(a) DR. 

BERNARDO, DR. KERGINALDO, EUDIANE MACEDO, KLEBER RODRIGUES e TOMBA FARIAS. Havendo número legal a Sessão é aberta, e, conforme o artigo 155 

do Regimento Interno desta Casa Legislativa, não houve leitura da ATA de Sessão anterior; tendo sido publicada no Diário Oficial Eletrônico, APROVADA, sem restrições. 

Constaram do EXPEDIENTE: Requerimento do Deputado CORONEL AZEVEDO, encaminhando Moção de Congratulações aos Procuradores do Estado, Antônio Pereira 

de Almeida Neto e Leila Tinoco da Cunha Lima Almeida, eleitos Presidente e vice-Presidente da Associação de Procuradores do Estado do Rio Grande do Norte(Aspern), 

para o biênio2023/2025; Requerimento da Deputada EUDIANE MACEDO, requerendo a construção de um ginásio de esportes na Comunidade de Malhada da Areia, no 

Município de Currais Novos; Requerimento do Deputado FRANCISCO DO PT, sugerindo a vistoria, manutenção e reforma das instalações físicas da Escola Estadual 

Monsenhor Alfredo Pegado, no Município do Natal; Requerimento da Deputada ISOLDA DANTAS, sugerindo a realização de uma Audiência Pública com o tema: A 

Transposição do Rio São Francisco e o Canal Apodi-Mossoró, a ser realizada na primeira semana do mês de abril, no Município de Mossoró; Requerimento do Deputado 

IVANILSON OLIVEIRA, reivindicando a realizado da operação tapa buraco na RN-304, no trecho do Posto Pajuçara, no Município do Natal até a Escola Municipal Pedro 

Fernandes, no Município de Extremoz; Requerimento da Deputada TEREZINHA MAIA, sugerindo o recapeamento da RN-120, ligando os Municípios de Serra Caiada a 

Santo Antônio, passando por Boa Saúde e Serrinha; dois Requerimentos da Deputada CRISTIANE DANTAS, reivindicando a ampliação do Programa Sopa Cidadã, para 

o Município de Parelhas; e a construção de praças públicas nos Conjuntos: Novo, Nossa Senhora e Paraíso, todos no Município de Vila Flor; dois Requerimentos do 

Deputado NEILTON DIÓGENES, sugerindo melhorias na estrutura elétrica da Escola Estadual Professor Antônio Dantas, no Município de Apodi e na iluminação da 

quadra poliesportiva da Escola Estadual Zenon de Souza, no Município de Umarizal; três Requerimentos do Deputado GUSTAVO CARVALHO, requerendo a recuperação 

total das RNs-023, 091 e 092, nos trechos: BR-226 ao Município de Lajes Pintadas, Municípios de Santa Cruz a São Bento do Trairi e BR-226 ao Município de Japi, 

consecutivamente; três Requerimentos do Deputado LUIZ EDUARDO, reivindicando a recuperação asfáltica da Rua dos Potiguares com a Avenida Jerônimo Câmara no 

Bairro de Lagoa Nova, nesta Capital; o recapeamento asfáltico da RN-091, entre os Municípios de São Bento do Trairi e Santa Cruz; e o reforço no policiamento ostensivo 

no Povoado Santo Antônio dos Barreiros, no Município de São Gonçalo do Amarante; seis Requerimentos do Deputado EZEQUIEL FERREIRA, solicitando uma nova 

viatura policial; o aumento do efetivo policial e melhores condições de trabalho para a Polícia Militar; e um estudo de viabilidade para a execução do saneamento básico, 

todos os pleitos para o Município de Areia Branca; propondo a reforma da Escola Estadual Cônego Ismar Fernandes de Queiroz, no Município de Areia Branca, bem 

como a destinação de materiais e equipamentos necessários para o seu adequado funcionamento; a retomada e conclusão da obra da adutora Pendências-Macau; e um 

estudo de viabilidade técnica para a recuperação e aprimoramento da iluminação pública da RN-221, no trecho do trevo da Cohab ao IFRN, no Município de Macau. 

Havendo ORADORES INSCRITOS, com a palavra o Deputado TAVERA JÚNIOR solicitou ao Governo do Estado a criação do pagamento de Auxílio Aluguel Social às 

Mulheres vítimas de violência doméstica, justificando que as vítimas muitas vezes não denunciam o agressor por falta de desamparo e apoio da sociedade. Com a palavra 

o Deputado LUIZ EDUARDO, fez menção aos seus Requerimentos, reivindicando o recapeamento asfáltico da RN-091, entre os Municípios de São Bento do Trairi e 

Santa Cruz, pelas péssimas condições e por ser uma via bastante trafegada, pleiteada por Valter Tavares e Josa de Maura, ex-Vereador e ex-Presidente da Câmara do 

Município de São Bento do Trairi. O outro Requerimento, foi solicitando o reforço no policiamento ostensivo no Povoado Santo Antônio dos Barreiros, no Município de 

São Gonçalo do Amarante, por motivo de constantes ocorrências de violência com a população, o pedido foi oriundo de José Roseira Dantas; e por fim, propondo a 

recuperação asfáltica da Rua dos Potiguares com a Avenida Jerônimo Câmara no Bairro de Lagoa Nova, nesta Capital, devido a realização de serviços asfálticos ter sido 

quebrado, e até o momento não foi feito o reparo, provocando transtorno nas imediações, sendo a reivindicação de Elizangela Câmara. Com a palavra o Deputado 

NEILTON DIÓGENES discorreu sobre seu pedido para melhoria na estrutura elétrica da Escola Estadual Professor Antônio Dantas, no Município de Apodi, oferecendo 

melhores condições no ensino e aprendizado ao corpo docente e discente. Outra Propositura, foi a solicitação da iluminação da quadra poliesportiva da Escola Estadual 

Zenon de Souza, no Município de Umarizal, para ser melhor utilizada em todos períodos. Com a palavra o Deputado UBALDO FERNANDES citou a importância dos 

Requerimentos de sua autoria, requerendo a instalação de duas Frentes Parlamentares em Defesa: do Setor Pesqueiro e da Pessoa Idosa, para o exercício dessa 

Legislatura. Por fim parabenizou o Conselho Municipal de Pessoas Idosas pelo lançamento do Concurso Literário de Poesias, tendo como objetivo, incentivar a produção 

artística e  cultural das pessoas idosas e contribuir para  o envelhecimento ativo e saudável,  valorizando a pessoa idosa em suas múltiplas  dimensões. No exercício da  
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Presidência, o Deputado HERMANO MORAIS consultou o Plenário para deliberação das Matérias em Bloco; tendo a concordância de todos. Havendo Matérias a deliberar, 

em Pauta: Requerimento da Deputada CRISTIANE DANTAS, requerendo a constituição da Frente Parlamentar da Mulher; Requerimento do Deputado FRANCISCO DO 

PT, sugerindo a constituição da Frente Parlamentar das Águas; dois Requerimentos do Deputado HERMANO MORAIS, sugerindo a constituição da Frente Parlamentar 

para Gestão Inteligente e Sustentável; e a realização de uma Sessão Solene alusiva a Campanha da Fraternidade 2023, que tem como Tema: Fraternidade e Fome; 

Requerimento do Deputado KLEBER RODRIGUES, solicitando a criação da Frente Parlamentar em Defesa dos Direitos das Pessoas com Deficiência; Requerimento do 

Deputado UBALDO FERNANDES, solicitando a constituição da Frente Parlamentarem Defesa do Setor Pesqueiro. Em votação, em Bloco, os Requerimentos 

supracitados: APROVADOS POR UNANIMIDADE. Pela Ordem, o Deputado LUIZ EDUARDO solicitou a celeridade na tramitação do Requerimento para criação da 

Frente Parlamentar em Defesa do Turismo, para votação em Plenário. Anunciada a ORDEM DO DIA: Deputado LUIZ EDUARDO explanou sobre a sua presença, na 

Bolsa de Turismo de Lisboa, a Feira Internacional, representando esta Casa Legislativa, dando apoio as instituições e empreendedores do Estado, para fomentar essa 

cadeia produtiva. O Deputado HERMANO MORAIS registrou com entusiasmo o anúncio do Governo Estadual para duplicação da BR-304, a ser iniciada no próximo ano, 

mencionando ser uma obra essencial para o desenvolvimento do Estado. Por fim, fez menção ao seu Requerimento para reconstrução da RN-401, ligando ao Centro da 

Cidade de Guamaré, passando pelo acesso à Refinaria Clara Camarão. A Deputada ISOLDA DANTAS agradeceu ao Deputado JOSÉ DIAS por Subscrever um Projeto 

da Oradora sobre o Dia de Iemanjá, na Sessão anterior. Mencionou com alegria o anúncio da duplicação da BR-304, pelo Departamento Nacional de Infraestrutura de 

Transporte do Rio Grande do Norte-DNIT, junto ao Governo Estadual, ressaltando ser uma obra de grande importância para o Estado. A Deputada DIVANEIDE BASÍLIO 

iniciou seu pronunciamento registrando a presença da liderança da Zona Norte do Natal, Josa. Em seguida, fez menção a sua Propositura cobrando ao Departamento 

de Estadas de Rodagens-DER uma parada de ônibus no trecho em obra da Avenida das Fronteiras em toda sua extensão. Convidou a todos os Colegas para Audiência 

Pública que acontecerá no dia vinte e nove do fluente mês, para o lançamento da Campanha contra o Feminicídio. Por fim, agradeceu a realização de Sessão Solene da 

Frente Parlamentar da Mulher. O Deputado CORONEL AZEVEDO, agradeceu a Associação Brasileira da Indústria de Hotéis-ABIH, na pessoa Abdon Gosson e José 

Odécio, pelo convite para participar da Feira de Turismo de Lisboa, que aconteceu semana passada, reafirmando o comprometimento como Parlamentar para fomentar 

o setor do turismo. A Deputada CRISTIANE DANTAS,  mencionou sua participação em uma Audiência Pública na Sede da Ordem dos Advogados do Brasil-OAB, iniciando 

o Dia Internacional da Mulher, com a temática da erradicação da Violência contra Mulher; dando seguimento a sua agenda, participou de uma Roda de Conversa, no 

Município de Santana do Seridó, trazendo pautas importantes para as Mulheres de várias localidades da região, como também, da Comunidade de Tuiuiú; registrou a 

presença da Secretária da Assistência Social Solange, vice-Prefeita Tatiane e da Vereadora Paulinha, estendendo os cumprimentos aos demais Vereadores e Secretários 

que estiveram presentes. Explanou também, sobre o Projeto Durabilitê, que tem uma forma criativa e sustentável de ajudar o meio ambiente usando o artesanato e a 

costura para acessórios de uso pessoal e doméstico gerando emprego e renda. O Deputado NELTER QUEIROZ, apresentou justificativa de sua Propositura, fazendo um 

apelo a Governadora Fátima Bezerra para a negociação do reajuste dos salários atrasados e a implantação do piso salarial dos professores do Estado. Facultada a 

palavra às LIDERANÇAS, Deputado JOSÉ DIAS dela fez uso, explanando sobre o momento crítico da economia no País. Cobrou do Governo do Estado o cumprimento 

das Leis, referindo-se ao não pagamento do teto salarial dos professores e a liberação das Emendas Impositivas. Deputado LUIZ EDUARDO fez uso da palavra, 

inicialmente, citando a importância da Feira Bolsa de Turismo em Lisboa-BTL, uma das maiores feiras internacionais do seguimento, sinônimo de inovação e criação de 

oportunidades voltada para o turismo do mundo inteiro, atraindo turistas e investidores para o Rio Grande do Norte. Em seguida, teceu críticas aos Prefeitos de João 

Câmara e Ceará Mirim, sugerindo mais trabalho em prol da população, e fez um apelo a ambos, para trazerem o turismo à Região de Mato Grande. Por fim, solicitou ao 

Governo do Estado por meio da Secretaria de Saúde a garantia de cirurgias à pacientes com diabetes. Deputada DIVANEIDE BASÍLIO fez uso da palavra, relatando sua 

participação em debates no interior do Estado trazendo um mandato coletivo e participativo em parceria com o Deputado Federal Fernando Mineiro; citou que é um dos 

temas abordados na reunião, foi sobre o algodão agroecológico, viabilizando investimentos e garantindo outras possibilidades de emprego e renda. Registrou também, 

que foram abordados temas variados em outros municípios do Estado. Por fim, rebateu informações erradas se referindo ao Batalhão da Polícia Militar em São Gonçalo 

do Amarante que teve as obras paralisadas após o distrato da empresa vencedora da licitação, motivado pelo atraso em liberar recurso por meio da Caixa Econômica 

Federal-CEF, justificando assim, o não andamento do projeto. Facultada a palavra às Comunicações PARLAMENTARES, não houve pronunciamentos. No exercício da 

Presidência, o Deputado NEILTON DIÓGENES, anunciou a Pauta da Sessão seguinte, Requerimento n° 23/2023, do Deputado EZEQUIEL FERREIRA, sugerindo a 

realização de Sessão Solene em homenagem ao Dia do Jornalista, celebrado no dia sete de abril. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a Sessão, 

anunciando que compareceram dezenove Senhoras e Senhores Parlamentares, convocando outra Ordinária para terça-feira, à hora Regimental. A presente Ata foi 

lavrada por Talizze Pontes Montenegro, Chefe de Divisão de Apoio Administrativo, matrícula 206566-5, que, após publicada no Diário Oficial Eletrônico, será aprovada. 

  

Presidente 

  

1º Secretário 
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ATOS ADMINISTRATIVOS 

ATO DA MESA Nº 1300/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1370/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR HELIO NELSON NETTO do cargo em comissão de ASSESSOR CONSULTIVO II, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado 

do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 04 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 1301/2023 

 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1370/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR GILVANDRO CUNHA DE ARAUJO para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSESSOR CONSULTIVO II do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, publicada no BLE nº 228, de 14 de dezembro de 

2017, decorrente da exoneração de HELIO NELSON NETTO, ocorrida em 04/04/2023, pelo Ato n.º 1300/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 04 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

Quarta-feira, 05 de Abril de 2023 – Ano VI – nº 1053 

 
ATO DA MESA Nº 1302/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1372/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR MARIA EDUARDA GALVAO DOS SANTOS do cargo em comissão de ASSESSOR CONSULTIVO III, do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 04 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 1303/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1372/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR EMMANUELLI GALVAO FILGUEIRA para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSESSOR CONSULTIVO III do Quadro de Pessoal 

da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, publicada no BLE nº 228, de 14 de dezembro 

de 2017, decorrente da exoneração de MARIA EDUARDA GALVAO DOS SANTOS, ocorrida em 04/04/2023, pelo Ato n.º 1302/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 04 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

Quarta-feira, 05 de Abril de 2023 – Ano VI – nº 1053 

 
ATO DA MESA Nº 1304/2023 

 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1376/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR RAPHAELA DANTAS AMANCIO do cargo em comissão de ASSESSOR CONSULTIVO I, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do 

Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 04 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 1305/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1376/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR BEATRIZ DANTAS AMANCIO para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSESSOR CONSULTIVO I do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, publicada no BLE nº 228, de 14 de dezembro de 

2017, decorrente da exoneração de RAPHAELA DANTAS AMANCIO, ocorrida em 04/04/2023, pelo Ato n.º 1304/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 04 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 1306/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1378/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR ALEXANDRE MARCONDES MIRANDA SANTIAGO do cargo em comissão de AUXILIAR PARLAMENTAR, do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 04 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 1307/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1379/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR ARTHUR HENRIQUE BRITO MEIRA para exercer o cargo de provimento em comissão de SECRETARIADO PARLAMENTAR do Quadro de 

Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução n.º 033, de 08 de junho de 2016, publicada no BLE, de 09 de junho de 

2016, decorrente da exoneração de PAULO HENRIQUE FIGUEIREDO DE SANTANA, ocorrida em 31/01/2023, pelo Ato n.º 353/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 04 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

Quarta-feira, 05 de Abril de 2023 – Ano VI – nº 1053 

 
ATO DA MESA Nº 1308/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1390/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR MARIA LIANA ARAUJO SAMPAIO do cargo em comissão de ASSISTENTE PARLAMENTAR, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa 

do Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 04 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 1309/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1389/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR ALESSANDRA GABRIELLE GOMES DA SILVA do cargo em comissão de AUXILIAR POLITICO, do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 04 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 1310/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1400/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR MARINALVA SILVA DOS SANTOS do cargo em comissão de AUXILIAR POLITICO, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do 

Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 04 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 1311/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1390/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR ALESSANDRA GABRIELLE GOMES DA SILVA para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSISTENTE PARLAMENTAR do Quadro 

de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Lei n° 9.485, de 31 de maio de 2011, publicada no DOE nº 12.471, de 01 de junho 

de 2011, transformado pela Lei nº 10.261, 27 de outubro de 2017, publicada no DOE nº 14.040, de 28 de outubro de 2017, decorrente da exoneração de MARIA LIANA 

ARAUJO SAMPAIO, ocorrida em 04/04/2023, pelo Ato n.º 1308/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 04 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 1312/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1389/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR ISABELY GALVAO DE BARROS para exercer o cargo de provimento em comissão de AUXILIAR POLITICO do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Lei nº 10.261, de 27 de outubro de 2017, publicada no DOE nº 14.040, de 28 de outubro de 2017, decorrente 

da exoneração de ALESSANDRA GABRIELLE GOMES DA SILVA, ocorrida em 04/04/2023, pelo Ato n.º 1309/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 04 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 1313/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1400/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR ROBERTO DOS SANTOS SILVA para exercer o cargo de provimento em comissão de AUXILIAR POLITICO do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Lei nº 10.261, de 27 de outubro de 2017, publicada no DOE nº 14.040, de 28 de outubro de 2017, decorrente 

da exoneração de MARINALVA SILVA DOS SANTOS, ocorrida em 04/04/2023, pelo Ato n.º 1310/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 04 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 1314/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1393/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR REGINA LUCIA EMILIANO PINHEIRO para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSESSOR ESPECIAL PARLAMENTAR do Quadro 

de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Lei n° 9.485, de 31 de maio de 2011, publicada no DOE nº 12.471, de 01 de junho 

de 2011, transformado pela Lei nº 10.261, 27 de outubro de 2017, publicada no DOE nº 14.040, de 28 de outubro de 2017, decorrente da exoneração de MARCELLA 

REGO DE CARVALHO, ocorrida em 31/01/2023, pelo Ato n.º 287/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 04 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 1315/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1401/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR MARIA DO SOCORRO DUARTE para exercer o cargo de provimento em comissão de AUXILIAR PARLAMENTAR do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Lei n° 9.485, de 31 de maio de 2011, publicada no DOE nº 12.471, de 01 de junho de 2011, 

transformado pela Lei nº 10.261, 27 de outubro de 2017, publicada no DOE nº 14.040, de 28 de outubro de 2017, decorrente da exoneração de MARCELLO DE MENEZES 

ANTUNES, ocorrida em 31/01/2023, pelo Ato n.º 288/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 04 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 1316/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1391/2023, 

 

R E S O L V E: 

  

NOMEAR MARIA LIANA ARAUJO SAMPAIO para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSESSOR ESPECIAL PARLAMENTAR do Quadro de 

Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Lei n° 9.485, de 31 de maio de 2011, publicada no DOE nº 12.471, de 01 de junho de 

2011, transformado pela Lei nº 10.261, 27 de outubro de 2017, publicada no DOE nº 14.040, de 28 de outubro de 2017, decorrente da exoneração de LUCIANA MARA 

FERNANDES DE QUEIROZ CARVALHO, ocorrida em 20/01/2023, pelo Ato n.º 277/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 04 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA - Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS - 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES - 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES - 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO - 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS - 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS - 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 1317/2023 

 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1399/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR LUCAS MANOEL NOGUEIRA CUNHA, para exercer o cargo em comissão de ASSESSOR CONSULTIVO I, do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, previsto na Resolução n° 02, de 21 de março de 2023, que altera o quadro do Anexo II da Resolução n° 090, de 12 de 

dezembro de 2017, e dá outras providências, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 04 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA – Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS – 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES – 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES – 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO – 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS – 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS – 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 1318/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1398/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR LEONARDO NUNES REGO, para exercer o cargo em comissão de ASSESSOR CONSULTIVO I, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa 

do Estado do Rio Grande do Norte, previsto na Resolução n° 02, de 21 de março de 2023, que altera o quadro do Anexo II da Resolução n° 090, de 12 de dezembro de 

2017, e dá outras providências, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 04 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA – Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS – 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES – 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES – 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO – 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS – 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS – 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 1319/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1396/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR ANA LAURA DE FREITAS REGO, para exercer o cargo em comissão de ASSESSOR CONSULTIVO I, do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, previsto na Resolução n° 02, de 21 de março de 2023, que altera o quadro do Anexo II da Resolução n° 090, de 12 de 

dezembro de 2017, e dá outras providências, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 04 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA – Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS – 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES – 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES – 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO – 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS – 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS – 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 1320/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1397/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR ERIKA RAQUEL MARQUES DA SILVA, para exercer o cargo em comissão de ASSESSOR CONSULTIVO I, do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, previsto na Resolução n° 02, de 21 de março de 2023, que altera o quadro do Anexo II da Resolução n° 090, de 12 de 

dezembro de 2017, e dá outras providências, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 04 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA – Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS – 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES – 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES – 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO – 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS – 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS – 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 1321/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1404/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR EDILENE CHRISTIANE SOUZA CAVALCANTI, para exercer o cargo em comissão de ASSESSOR CONSULTIVO I, do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, previsto na Resolução n° 02, de 21 de março de 2023, que altera o quadro do Anexo II da Resolução n° 090, 

de 12 de dezembro de 2017, e dá outras providências, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 04 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA – Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS – 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES – 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES – 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO – 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS – 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS – 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 1322/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1386/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR IVAN PINHEIRO BEZERRA, para exercer o cargo em comissão de ASSESSOR CONSULTIVO I, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa 

do Estado do Rio Grande do Norte, previsto na Resolução n° 02, de 21 de março de 2023, que altera o quadro do Anexo II da Resolução n° 090, de 12 de dezembro de 

2017, e dá outras providências, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 04 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA – Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS – 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES – 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES – 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO – 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS – 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS – 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 1323/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1385/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR MARCIO DE ARAUJO SOARES do cargo em comissão de ASSISTENTE CONSULTIVO I, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do 

Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 04 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA – Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS – 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES – 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES – 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO – 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS – 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS – 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 1324/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1384/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR MARCIO DE ARAUJO SOARES, para exercer o cargo em comissão de ASSESSOR CONSULTIVO I, do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, previsto na Resolução n° 02, de 21 de março de 2023, que altera o quadro do Anexo II da Resolução n° 090, de 12 de 

dezembro de 2017, e dá outras providências, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 04 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA – Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS – 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES – 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES – 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO – 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS – 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS – 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 1325/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1387/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR NAYARA GABRIELLE LAURENTINO VARELA, para exercer o cargo em comissão de ASSESSOR CONSULTIVO I, do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, previsto na Resolução n° 02, de 21 de março de 2023, que altera o quadro do Anexo II da Resolução n° 090, 

de 12 de dezembro de 2017, e dá outras providências, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 04 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA – Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS – 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES – 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES – 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO – 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS – 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS – 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 1326/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1402/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR MARINALVA SILVA DOS SANTOS, para exercer o cargo em comissão de ASSESSOR CONSULTIVO I, do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, previsto na Resolução n° 02, de 21 de março de 2023, que altera o quadro do Anexo II da Resolução n° 090, de 12 de 

dezembro de 2017, e dá outras providências, a partir desta data. 

 

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 04 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA – Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS – 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES – 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES – 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO – 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS – 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS – 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 1327/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1382/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR NILANA SOARES FERNANDES PIMENTA do cargo em comissão de AUXILIAR POLITICO, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa 

do Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 04 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA – Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS – 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES – 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES – 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO – 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS – 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS – 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 1328/2023 

 

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1383/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR OSWALDO GALVAO CAMPOS do cargo em comissão de ASSESSOR CONSULTIVO II, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do 

Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 04 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA – Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS – 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES – 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES – 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO – 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS – 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS – 4º Secretário. 

 

ATO DA MESA Nº 1329/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1408/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

EXONERAR ALDEMAR DE ALMEIDA E SILVA do cargo em comissão de ASSESSOR CONSULTIVO I, do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa 

do Estado do Rio Grande do Norte, a partir desta data. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 04 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA – Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS – 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES – 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES – 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO – 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS – 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS – 4º Secretário. 
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ATO DA MESA Nº 1330/2023 

  

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 34, XIX, do Regimento 

Interno, e tendo em vista o que consta do Processo n.º 1388/2023, 

  

R E S O L V E: 

  

NOMEAR OSWALDO GALVAO CAMPOS para exercer o cargo de provimento em comissão de ASSESSOR CONSULTIVO I do Quadro de Pessoal da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, criado pela Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, publicada no BLE nº 228, de 14 de dezembro de 

2017, decorrente da exoneração de ALDEMAR DE ALMEIDA E SILVA, ocorrida em 04/04/2023, pelo Ato n.º 1329/2023. 

  

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

   

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 04 de abril de 2023. 

 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA – Presidente; 

Deputado TOMBA FARIAS – 1º Vice-Presidente; 

Deputado GEORGE SOARES – 2º Vice-Presidente; 

Deputado KLEBER RODRIGUES – 1º Secretário; 

Deputado GUSTAVO CARVALHO – 2º Secretário; 

Deputado ISOLDA DANTAS – 3º Secretário; 

Deputado ADJUTO DIAS – 4º Secretário. 

 

 

 

RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 

EXTRATO DO CONTRATO Nº 025/2023 - PROCESSO Nº 1013/2023 

 

OBJETO: Contratação do docente FLÁVIO GEORGE ROCHA para ministrar a disciplina: "GESTÃO ORÇAMENTAL E FINANCEIRA APLICADA À SEGURANÇA 

PÚBLICA E DEFESA SOCIAL", na turma de PÓS-GRADUAÇÃO em Gestão em Segurança Pública e Cidadania (SPC034). 

CONTRATANTE: ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO RIO GRANDE DO NORTE, representada pelo DEPUTADO EZEQUIEL FERREIRA - Presidente. 

CONTRATADO: FLÁVIO GEORGE ROCHA - CPF: 02*.***.***-19. 

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: U.O: 01.101 - Função: 01 - Subfunção: 031 - Programa: 3009 - Ação: 402701 - Natureza da Despesa: 3.3.90.36 - Fonte: 0500. 

VALOR TOTAL:  R$ R$ 2.200,00 (dois mil e duzentos reais). 

VIGÊNCIA: 03/04/2023 a 31/05/2023. 

DATA DE ASSINATURA: 03/04/2023.  

FISCAIS: Francisco Dehon de Lima(titular) e Igor Moreira Aguiar dos Santos(substituto). 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal/RN. 
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RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DIRETORIA-GERAL DA ASSEMBLEIA 

PORTARIA NR. 024/2023 – DG 

 

O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, o Senhor Augusto Carlos Garcia de Viveiros, no uso 

de suas atribuições que lhe são conferidas pela Resolução nº 090, de 12 de dezembro de 2017, que dispõe sobre a Reorganização da Estrutura Administrativa da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, nomeado pelo Ato da Mesa n° 56/2018, de 31 de janeiro de 2018, publicado no Boletim Legislativo Eletrônico, 

Ano III, n° 18, de 01 de fevereiro de 2018; 

 

Considerando o disposto no Ato da Mesa nº 1.145/2019, publicado no Diário Oficial Eletrônico de 26 de fevereiro de 2019, que dispõe sobre a concessão de 

diárias aos colaboradores eventuais; 

 

Considerando o deslocamento da colaboradora eventual que virá ministrar o curso: Processo Legislativo Brasileiro na Atualidade, no período de 10 a 

14/4/2023, na Escola da Assembleia, conforme Memorando nº 040/2023 - EALRN; 

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º Conceder à colaboradora eventual, relacionado no Anexo I, parte integrante desta Portaria, 5 e ¹/² (cinco e meia) diárias destinadas a cobrir despesas 

com transporte, hospedagem e alimentação, no período de 10 a 15/4/2023, nos termos do Ato da Mesa nº 1.145, de 2019. 

 

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação. 

 

PUBLIQUE-SE no Diário Oficial Eletrônico, 

 

REGISTRE-SE, e 

 

CUMPRA-SE.  

 

Gabinete da Diretoria-Geral da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 4 de abril de 2023. 
 

AUGUSTO CARLOS GARCIA DE VIVEIROS 
DIRETOR-GERAL 

 
 

ANEXO I  
 

PORTARIA Nº 024/2023 – DG 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NOME CPF/MF Nº 
 

QTDE. VALOR UNITÁRIO R$ VALOR TOTAL R$ 

ANA REGINA VILLAR PERES AMARAL ***.711.941-** 5 e¹/² 1.050,00 

 
5.775,00 
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RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

DIRETORIA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA 

PORTARIA Nº 050/2023 – DIAF 

 

O Diretor Administrativo e Financeiro da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela 

Resolução n° 090, de 12 de dezembro de 2017, que dispõe sobre a Reorganização Administrativa da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte; 

 

Considerando o deslocamento dos servidores com o objetivo de acompanhar e realizar a segurança do Presidente deste Poder Legislativo, na cidade de 

Currais Novos/RN, no período de 05 a 09 de abril de 2023, conforme solicitação contida nas Propostas de Concessão de Diárias expedidas pelo Gabinete de Segurança 

Institucional; 

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º. Conceder aos servidores, relacionados no Anexo Único, parte integrante desta Portaria, pertencentes ao quadro de pessoal da Assembleia Legislativa 

do Estado do Rio Grande do Norte, 04 (quatro) diárias, correspondente ao período de 05 a 09 de abril de 2023, nos termos do Ato da Mesa nº 1.956, de 16 de abril de 

2015, alterado pelo Ato da Mesa nº 271/2022. 

 

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE. 

 

Gabinete da Diretoria Administrativa e Financeira da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal, 04 de abril 

de 2023. 

PEDRO BARBOSA CASCUDO RODRIGUES 
Diretor Administrativo e Financeiro 

 

ANEXO ÚNICO 
 

PORTARIA Nº 050/2023 – DIAF 

SERVIDOR MATRÍCULA Nº 
 

QTDE. VALOR UNITÁRIO R$ VALOR TOTAL R$ 

Rafael Otávio da Costa Pereira 204.911-2 4  300,00 
 

1.200,00 

Erivaldo Nicácio 77.129-5 4 300,00 
 

1.200,00 

Arenilson de Sousa Lula 204.949-0 4 300,00 
 

1.200,00 

Marcelo Braz Barbosa 205.165-6 4   300,00 
 

1.200,00 

Renê Henrique de Medeiros 208.646-8 4  300,00 
 

1.200,00 

 

 

RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

 

EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 141/2022 - PROCESSO Nº 1399/2022 

 

CONTRATANTE: ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO RIO GRANDE DO NORTE, representada pelo Deputado Ezequiel Ferreira - Presidente. 

CONTRATADO: WANDERLEIA VARELA DE ANDRADE, representada pela Sra. WANDERLEIA VARELA DE ANDRADE - CNPJ: 31.643.700/0001-28. 

OBJETO: Prorrogação da vigência até 31/12/2023 ou até o exaurimento do objeto. 

ENQUADRAMENTO LEGAL: Artigo 57, § 1º, V, da Lei Federal nº. 8.666/93. 

VALOR: INALTERADO 

DATA DA VIGÊNCIA: 10 de abril de 2023 a 09 de outubro de 2023*. 

DATA DE ASSINATURA: 30 de março de 2023. 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Palácio José Augusto, em Natal/RN, 31 de março de 2023. 

* REPUBLICADO POR INCORREÇÃO. 
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RIO GRANDE DO NORTE 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

Processo Administrativo Nº 3.341/2022 

Pregão Eletrônico Nº 003/2023 

 

Objeto: Contratação de certificado digital com mídia token e de certificado digital wildcard para servidores web para a Assembleia Legislativa do Rio Grande 

do Norte.  

 

TERMO DE ADJUDICAÇÃO 

  

O Pregoeiro da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, torna público que, atendendo ao disposto no art. 4, inciso XX da Lei Federal nº 

10.520/2002, ADJUDICA no certame acima qualificado em favor da empresa GLOBALSEC TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO LTDA., inscrita no CNPJ, sob o nº 

43.690.572/0001-52, nos seguintes valores unitários:  

 

ITEM DESCRIÇÃO UND QTD R$ UNT. R$ TOTAL 

01 
EMISSÃO DE CERTIFICADO DIGITAL DO TIPO A3, E-CPF PESSOA FÍSICA (ICP 

Brasil); validade de, no mínimo, 1 (um) ano contada de sua emissão. 
UND 50 40,00 2.000,00 

02 
EMISSÃO DE CERTIFICADO DIGITAL DO TIPO A1, E-CPF PESSOA FÍSICA (ICP 

Brasil); validade de, no mínimo, 1 (um) ano contada de sua emissão. 
UND 20 36,00 720,00 

03 
EMISSÃO DE CERTIFICADO DIGITAL DO TIPO A3, E-CNPJ; (ICP Brasil); validade de, 

no mínimo, 1 (um) ano contada de sua emissão. 
UND 05 36,00 180,00 

04 

DISPOSITIVO DO TIPO TOKEN DE ARMAZENAMENTO DE CERTIFICADO DIGITAL; 

Possuir conector USB (Universal Serial Bus) tipo A, versão 1.0 (compatível com 2.0) ou 

superior. 

UND 55 42,80 2.354,50 

05 

CERTIFICADO DIGITAL TIPO A1 SSL WILDCARD; Certificado emitido por autoridade 

certificadora credenciada pela infraestrutura de Chaves Pública Brasileira (ICP Brasil); 

ICP-Brasil; validade de, no mínimo 1 (um) ano contado de sua emissão. 

UND 01 779,99 779,99 

06 
VISITA TÉCNICA: visita técnica deverá ser realizada para fins de criação/emissão dos 

certificados, por grupo de usuários. 
SERV. 30 19,93 597,90 

  

Valor total dos serviços será de R$ 6.632,39 (seis mil, seiscentos e trinta e dois reais e trinta e nove centavos). 

 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte, Sala da Divisão de Licitações, em Natal, 4 de abril de 2023.  

  

Thiago Rogério de Melo Jácome 
Pregoeiro - AL/RN 

*Republicado. 
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